

第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会在京举行

习近平李克强俞正声刘云山出席观看

据新华社北京8月18日电 (记者 张晓松 崔清新)中华民族一家亲,同心共筑中国梦。第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会18日晚在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、俞正声、刘云山等党和国家领导人与3000多名群众一起观看晚会。

人民大会堂灯光璀璨,气氛热烈。舞台中央,悬挂着“同心共筑中国梦”七个红色大字。舞台两侧,装饰着寓意吉祥的孔雀羽毛图案。

20时许,习近平等来到晚会现场,全场响起热烈的掌声。一曲绚丽多姿的歌舞表演《中华民族一家亲》拉开了开幕式文艺晚会《同心共筑中国梦》的帷幕。整台晚会由“团结篇”“发展篇”“梦想篇”3个篇章组成,演员们热情奔放的表演,展示了各民族丰富多彩的文化,涌动着中华民族文艺百花齐放的活力。歌舞《山高水长手足情》、歌舞乐《骏马归来》、群舞《盛装》、情景歌舞《快乐的玉米提你要去哪里》……一个个不同

艺术表现形式的节目,热情讴歌了各族儿女在党的领导下和睦相处、和衷共济、和谐发展的幸福生活,充分表达了他们对伟大祖国的由衷热爱。整台晚会民族特色浓郁,时代特色鲜明,生动展现了党的十八大以来各族群众在以习近平总书记为总书记的党中央高度重视和亲切关怀下,像石榴籽儿一样紧紧团结在一起,凝心聚力,守望相助,共创美好未来的坚定决心,全场不时响起热烈掌声。最后,伴随着《同心共筑中国

梦》的激昂乐曲和各族演员的尽情欢舞,晚会落下帷幕。

演出开始前,习近平等党和国家领导人会见了各民族演职人员代表,同他们亲切握手并合影留念。

第五届全国少数民族文艺会演由国家民委、文化部、国家新闻出版广电总局和北京市人民政府联合主办。8月16日至9月14日,来自全国各少数民族的7000多名演职人员将在北京展演43台优秀节目。

把学习“七一”讲话精神引向深入

——论深化“两学一做”学习教育

人民日报评论员

依托“党建e通”平台,在网络空间分享学习心得;创建微信H5页面,将专项测试题寓于生动形式;整合碎片化时间,让社交媒体成为永远在线的党课课堂……“七一”以来,各地加强覆盖、创新形式,认真组织学习习近平总书记重要讲话,激荡起“两学一做”学习教育的新热潮。

“两学一做”,基础在学。当前,深化学习教育的一项重要内容,就是深入学习习近平总书记“七一”重要讲话。这一治党治国的纲领性文献,深刻回答了事关党、国家和民族前途命运的一系列带有根本性的问题,集中体现着党的执政理念和执政方略,堪称新时期指引我们党更好担负历史使命的政治宣言与行动指南。深入学习贯彻“七一”讲话精神,必须贯穿“两学一做”学习教育全过程。“问渠哪得清如许,为有源头活水来”。原原本本学讲话,联系实际勤思考,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,才能在学习教育中找准时代坐标。

学而不信,等于白学;学而不信,不是真学。准确领会“七一”重要讲话精神,必须把握实质、掌握要义。最关键的,就是要紧紧围绕“不忘初心、继续前进”的鲜明主题,常思为什么而出发,牢记为什么而奋斗,涵养政治本色、政治定力,永葆奋斗精神,永葆赤子之心;紧紧围绕讲话八个方面的基本内涵,牢记历史给予我们的深刻启示,始终坚定理想信念,不断坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信;紧紧围绕管党治党的实践要求,“严”字当头、一以贯之,保持“赶考”的精气神,走好新的长征路。知其然,亦知其所以然,讲话精髓自会入脑入心。

学,贵在融会贯通。学习“七一”重要讲话,一方面要与学习党章党规、学习系列讲话相贯通,与学习国史、党史、改革开放史相结合,加深对讲话精神的理解,拓展学习教育的广度深度;另一方面,必须弘扬良好学风,带着信念学、带着感情学、带着问题学,丰富载体形式,发挥带头作用。“知者行之始,行者知之成”,学习贯彻讲话精神,最终要落实到行动上。贫穷的山乡,李保国一心为民,被称为“太行山上的新愚公”;繁华的都市,邹碧华甘当“燃灯者”,被誉为“活在身边的理想”……以身边的先进典型为榜样,把讲话精神转化为提高党性修养的强大动力,理论知识为推动实际工作的有力武器,就能用行动不断汇聚推动改革发展的正能量。

“我是中国共产党,始终和你在一起。”前不久,一则《我是谁的公益广告被网友点赞、热转。坚守平凡、真诚付出的普通党员形象,感染了无数人。以“两学一做”学习教育为契机,淬炼党员本色、提升党性修养,把学习贯彻“七一”重要讲话精神不断引向深入,8800多万党员必能凝聚起不可战胜的磅礴力量,成为引领民族复兴的坚实脊梁。(新华社北京8月18日电)

7月份房价同比上涨城市增加

新华社北京8月18日电 (记者 王希)国家统计局18日发布的70个大中城市住宅销售价格数据显示,7月份,房价同比上涨城市个数继续增加,下降城市个数继续减少,一线城市与二、三线城市房价同比涨幅呈分化态势。

7月份70个大中城市新建商品住宅价格同比上涨的城市有58个,比上月增加1个;持平的城市有1个,与上月相同;下降的城市有11个,比上月减少1个。

国家统计局城市司高级统计师刘建

伟表示,一线城市由于去年同期基数相对较高,近期环比涨幅收窄明显,7月份新建商品住宅和二手住宅价格同比平均涨幅均进一步收窄;而绝大部分二、三线城市由于去年同期基数相对较低,同比涨幅仍在继续扩大。

环比方面,7月份70个大中城市新建商品住宅价格环比上涨的城市有51个,比上月减少4个;持平的城市有3个,比上月减少2个;下降的城市有16个,比上月增加6个。当月最高环比涨幅为4.6%,低于上月0.3个百分点。

浙江省政协原副主席斯鑫良受贿案开庭

新华社南昌8月18日电 (记者 赖星)18日,江西省九江市中级人民法院一审公开开庭审理了浙江省政协原副主席斯鑫良受贿一案,该院院长居国屏担任本案审判长审理此案。

江西省九江市人民检察院起诉书指控:2001年至2014年,被告人斯鑫良利用其担任中共湖州市委书记,中共浙江省委常委、组织部长,浙江省政协副主席等职务上的便利,为14家单位或个人在承接工程、职务晋升等事项上谋取利益,

本人或通过其妻子非法收受他人给予的财物,共计折合人民币1955万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,斯鑫良及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,斯鑫良还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。

部分全国、省、市人大代表、政协委员,新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。庭审结束后,法庭宣布休庭,将择期宣判。



校车体检待开学

8月18日,交运集团青岛温餐校车有限公司黄岛分公司一名驾驶员在更换校车雨刷。

当日,交运集团青岛温餐校车有限公司黄岛分公司110部新能源校车的驾乘人员,在接受完暑期业务培训后,开始对校车进行安全检查,迎接新学期的到来。

新华社发

汽柴油价格今日上调

据新华社北京8月18日电 国家发展改革委18日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2016年8月18日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高175元和170元。

发展改革委要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

跆拳道见金赢突破

乒乓球再现全揽

新华社里约热内卢8月17日电 (记者 林德韧 李铮)17日中国军团再添两枚金牌;中国乒乓球队击败日本队顺利夺冠,连续第三届奥运会实现乒乓球金牌全揽,赵帅在跆拳道男子58公斤级比赛中夺冠,实现了中国跆拳道男子项目的奥运新突破。

奖牌榜上,美国以30金继续位居榜首,中国队通过当日获得的两枚金牌,在金牌总数上追平了英国,但因银牌数的劣势依旧排在第三位。

中国队两枚金牌,一枚在意料之中,一枚在意料之外。

意料之中的金牌来自乒乓球男子团体。对阵日本队,新科奥运男单冠军马龙独赢两场,帮助中国队以3:1力克实力不俗的日本队。自北京奥运会团体取代单打成为乒乓球比赛项目以来,这是国乒继2008年和2012年之后连续第三次包揽奥运会单打和团体四枚金牌。

意料之外的金牌来自跆拳道。当日,被寄予厚望的头号种子、两届奥运冠军吴静钰在女子49公斤级意外失利,无缘奖牌。不过,仅位列8号种子的小将赵帅却在男子58公斤级比赛中打出惊艳表现,出人意料地摘取冠军,实现了中国男子跆拳道在奥运会上的首金突破。

总体上来看,中国军团在17日的各条战线上进展得相对顺利。

拳击项目上中国队全线告捷,当天获得三场胜利。尹军花杀进女子57-60公斤级决赛,李倩和胡建关分别闯进各自级别四强。加上此前任灿灿打进女子48-51公斤级四强,中国拳击队已经确保四枚奖牌。

摔跤项目上中国队也有所斩获,年仅23岁的孙亚楠在女子自由式摔跤48公斤级铜牌争夺战中仅用54秒就结束战斗,为中国队夺得本届奥运会摔跤比赛的首枚奖牌。

皮划艇静水项目当日进行了四项预赛和半决赛。中国队的李强和周玉分别晋级男子单人划艇200米和女子单人皮艇500米的决赛。这两个项目的决赛将于18日进行。

无数羽毛球迷期待的林丹与李宗伟之间的“林李大战”险些泡汤。在男子单打四分之一决赛中,林丹与印度选手斯里坎特陷入苦战,最终在决胜局以21:18惊险取胜,进入四强。李宗伟则兵不血刃地以21:9和21:15轻松击败中华台北选手周天成。

三大球项目渐渐进入高潮。在内马尔的带领下,巴西西以6:0横扫洪都拉斯队,与德国队会师将在20日进行的决赛,剑指巴西首枚奥运会男足金牌。男篮项目产生了四强,分别是澳大利亚队、西班牙队、美国队和塞尔维亚队,39岁老将吉诺比利在阿根廷队大比分负于美国队之后正式宣布结束20年国家队生涯。

田径方面,牙买加“女飞人”汤普森继百米夺冠后,17日再度摘得女子200米金牌,而美国短跑名将加特林则意外地无缘男子200米决赛。

赛场之外,美国游泳运动员声称遭抢劫一案有了“神转折”,巴西民事警察17日再次传讯美国游泳队员罗切特和费根,要求他们澄清14日凌晨遭抢劫事件,大型赛事和观众特别法庭的法官凯拉要求没收这两名运动员的护照,并禁止他们离开巴西。法官签署这一命令是因为发现两名运动员此前所录口供与事实不符。



乒乓球:中国男队夺金

8月17日,中国队队员马龙、许昕和张继科(从左至右)在颁奖仪式上向观众致意。当日,在2016年里约奥运会乒乓球男子团体赛决赛中,中国队以3比1战胜日本队获得金牌。

新华社记者 殷博古 摄

巴西德国轻松进决赛 东道主冲击奥运金牌

据新华社里约热内卢8月17日电 (记者 赵焱 姚友明)没有遇到任何困难,内马尔仅用了15秒就让马拉卡纳的5万多名观众爆发出雷鸣般的掌声,之后巴西队全场掌控局势,以6:0轻松战胜洪都拉斯队,进军里约奥运会男子足球决赛。他们将在20日对阵德国队,争取他们的首枚奥运会足球金牌。

内马尔在首开记录后继续带领全队大举进攻,热苏斯和鲁安在上半场各奉献一球,下半场比赛依旧没有悬念,马基尼奥斯和鲁安让巴西队记分牌上的数字不断增长,而场边球迷已经开始用各种音乐、舞蹈的形式来庆祝,最终随着内马尔的一粒点球,比赛结束,6:0让巴西人已经提前保证了一块奥运奖牌。

在另一场半决赛中,德国队在第9分钟和

第89分钟分别攻入一球,以2:0战胜尼日利亚队,让巴西球迷们盼望已久的“复仇之战”成为现实。一些球迷甚至打出了“德国队,时机到了”的标语。不过巴西国奥队的队员们更多地强调脚踏实地,而避免谈论为世界杯国家队1:7惨败给德国队“报仇”。

效力于北京国安队的中场球员奥古斯托说:“决赛对手是谁都一样,我只想休息几天,我们要脚踏实地,不能被球迷们的狂热冲昏头脑。我们进入了决赛,但前面还有一步要走。”在比

“不管怎么说,算是两人的约定,因为大家又共同努力了四年。不管是半决赛还是决赛,只要站在奥运赛场,这已经非常了不起。”

——在17日进行的里约奥运会羽毛球男单四分之一决赛中,林丹和李宗伟分别击败各自对手,“林李大战”将在半决赛提前上演,林丹闯入四强后说。

“我在国家队已经征战20年了,我很骄傲,现在又是开心又难过。”

——美国队17日在奥运会男篮四分之一决赛中,以105:78大胜阿根廷队晋级四强。赛后,39岁的阿根廷球星吉诺比利泪洒赛场,表示这是他的国家队谢幕演出。

“因为输而不坚持的话,奥林匹克的意义就没有了。”

——两届奥运冠军吴静钰在里约奥运会跆拳道赛场接连落败,失去争夺奖牌的机会。但她认为,能够在里约奥运会赛场已经是一种幸运。

“在社交媒体上我收到很多同胞的祝福。现在一切都结束了,我会好好珍惜离

开里约前的这段时光。”

——17日晚,里约奥运会田径项目女子跳远决赛,作为俄罗斯田径项目在里约的唯一代表,克利申娜最终以6米63的成绩名列第九。对她来说,能在奥运会征战,实现儿时梦想,就是此次参赛的最大胜利。

“你们的时代已经来临,我为你们的表现感到骄傲。”

——17日拿下里约奥运会男团冠军后,中国乒乓球队总教练刘国梁动情地对马龙、张继科和许昕等三位弟子说。

“我的学校的校训是‘闪耀光芒’,今天我确实闪耀了自己的光芒。”

——17日,24岁的牙买加选手伊莱恩·汤普森以21秒78的成绩拿下里约奥运会女子200米金牌后说。(新华社里约热内卢8月18日电)

妙语连珠

赛中贡献一球的热苏斯也说:“对于球迷们来说他们肯定会联想到世界杯,但是我们就是想踢好自己的比赛,我们为了自己的金牌而战。”

进入决赛的德国队也非常冷静,为德国队射入第一球的克洛斯特曼表示:“今天取胜我很高兴,巴西和德国都是很优秀的队伍,决赛一定非常精彩。”后卫金特尔说:“我们会用与所有德国队一样的精神去踢决赛。”

无论决赛中成绩如何,巴西男足都将第6次登上领奖台。此前巴西在1984年、1988年和2012年获得奥运足球亚军,1996年和2008年获得第三名。

里约奥运会 Rio2016 8月19日看点	
羽毛球男单半决赛	林丹
女子20公里竞走	刘虹、吕秀芝、切阳什姐
男子4X100米接力	中国队
女子拳击57-60公斤级决赛	尹军花
花样游泳	中国队
跳水男子单人10米台	邱波、陈艾森
艺术体操个人全能	尚蓉



跆拳道:赵帅夺冠

8月17日,赵帅庆祝夺冠。当日,在2016年里约奥运会跆拳道男子58公斤级决赛中,中国选手赵帅战胜泰国选手,夺得冠军。

新华社记者 韩瑜庆 摄